Литература:
5 класс. 
Цель:
формирование духовно развитой личности, обладающей гуманистическим мировоззрением, национальным самосознанием и общероссийским гражданским сознанием, чувством патриотизма;
• развитие интеллектуальных и творческих способностей учащихся, необходимых для успешной социализации и самореализации личности;
• постижение учащимися вершинных произведений отечественной и мировой литературы, их чтение и анализ, основанный на понимании образной природы искусства слова, опирающийся на принципы единства художественной формы и содержания, связи искусства с жизнью, историзма;
• поэтапное, последовательное формирование умений читать, комментировать, анализировать и интерпретировать художественный текст;
• овладение возможными алгоритмами постижения смыслов, заложенных в художественном тексте (или любом другом речевом высказывании), и создание собственного текста, представление своих оценок и суждений по поводу прочитанного;
• овладение важнейшими общеучебными умениями и универсальными учебными действиями
Содержание УМК:
1) Рабочая программа. УМК по литературе 5 - 9 класс. Коровина В.Я. Издательство: Просвещение. 2019 г.
2)  Рабочая программа по литературе 5 класс: Коровина ФГОС. Автор: Цветкова Г. В. Издательство: Учитель, 2017 г.
3) Учебник в 2 частях для общеобразовательных организаций с приложением на электронном носителе         (фонохрестоматия)/ В. Я. Коровина, В. П. Журавлев, В. И. Коровин. 2019 г
4) Срок реализации: 1год
5) Количество часов:68
11 класс. 
Цель:
Предназначен для школ и классов с углубленным изучением литературы. Учащимся предлагается система разноуровневых заданий, направленных на формирование метапредметных умений (планировать деятельность, выделять различные признаки, классифицировать, устанавливать причинно-следственные связи, преобразовывать информацию и др.) и личностных качеств учеников.
Содержание УМК:
1. Литература. 11 класс. Учебник в 2-х частях. Агеносов В.В. ДРОФА, корпорация "Российский учебник" .

2. Агеносов В. В.,  Архангельский А. Н.,  Тралкова Н. Б. Рабочая программа к линии УМК под редакцией В. В. Агеносова и А. Н. Архангельского. Литература. Углубленный уровень. 10-11 классы. М.: ДРОФА, 2018.
2.  Срок реализации: 2 года
[bookmark: _GoBack]Количество часов: 204 ч.

