
Основы безопасности жизнедеятельности 7 – 8 классы.
Учебный курс «Основы безопасности жизнедеятельности» построен так, чтобы были достигнуты следующие цели:
·безопасное поведение обучающихся в чрезвычайных ситуациях природного, техногенного и социального характера;
·понимание каждым обучающимся важности сбережения и защиты личного здоровья как индивидуальной и общественной ценности;
·принятие обучающимися ценностей гражданского общества: прав человека, правового государства, ценностей семьи, справедливости судов и ответственности власти;
·антиэкстремистское мышление и антитеррористическое поведение обучающихся, в том числе нетерпимость к действиям и влияниям, представляющим угрозу для жизни человека;
·отрицательное отношение обучающихся к приему психоактивных веществ, в том числе наркотиков;
·готовность и способность обучающихся к нравственному самосовершенствованию.
Достижение этих целей обеспечивается решением следующих учебных задач:
·формирование у обучающихся модели безопасного поведения в повседневной жизни, в транспортной среде и в чрезвычайных ситуациях природного, техногенного и социального характера;
·формирование индивидуальной системы здорового образа жизни;
·выработка у обучающихся антиэкстремистской и антитеррористической личностной позиции и отрицательного отношения к психоактивным веществам и асоциальному поведению.
Курс «Основы безопасности жизнедеятельности» изучается с 7 по 9 класс из расчета 1 час в неделю для каждой параллели (всего 102 часа).
      Примерные программы по учебным предметам.  Основы безопасности жизнедеятельности. 5-9 классы: проект -2 издание, переработанное., Просвещение, 2011год.)

Основы безопасности жизнедеятельности: 7-й класс: учебник для ОУ/ А.Т.Смирнов, Б.О.Хренников./под ред.А.Т.Смирнова/ М.: Просвещение, 2015
Основы безопасности жизнедеятельности: 8-й класс: учебник для ОУ/ А.Т.Смирнов, Б.О.Хренников./под ред.А.Т.Смирнова/ М.: Просвещение, 2018
Основы безопасности жизнедеятельности: 9-й класс: учебник для ОУ/ А.Т.Смирнов, Б.О.Хренников./под ред.А.Т.Смирнова/ М.: Просвещение, 2018
Аннотация к рабочей программе по ОБЖ, 9 класс (ФГОС) 
 
Программа по основам безопасности жизнедеятельности для 5-9 классов составлены на основе Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования; примерной программы по основам безопасности 
жизнедеятельности (Примерные программы по учебным предметам. Основы безопасности жизнедеятельности. 5-9 классы: проект. - 2-е изд., дораб. - М.: Просвещение, 2018. - 47с.). 
Учебный предмет «Основы безопасности жизнедеятельности» является обязательным 
для изучения на уровне основного общего образования и является одной из составляющих предметной области «Физическая культура и основы безопасности жизнедеятельности». 
В основной школе учебный предмет «Основы безопасности жизнедеятельности» строится таким образом, чтобы были достигнуты следующие цели: 
· повышение уровня защищенности жизненно важных интересов личности, общества и государства от внешних и внутренних угроз (жизненно важные интересы — совокупность потребностей, удовлетворение которых надежно обеспечивает существование и возможности прогрессивного развития личности, общества и государства); 
· снижение 	отрицательного 	влияния 	человеческого 	фактора 	на 
безопасность личности, общества и государства; 
· формирование 	антитеррористического 	поведения, 	отрицательного отношения к приему психоактивных веществ, в том числе наркотиков: 
· обеспечение профилактики асоциального поведения учащихся. 
Достижение этих целей обеспечивается решением таких учебных задач, как: 
-формирование у учащихся современного уровня культуры безопасности жизнедеятельности; 
· формирование индивидуальной системы здорового образа жизни; -воспитание антитеррористического поведения и отрицательного отношения к психоактивным веществам и асоциальному поведению. 
-формирование у учащихся модели безопасного поведения в повседневной жизни, в транспортной среде и в чрезвычайных ситуациях природного, техногенного и социально- го характера; 
· формирование индивидуальной системы здорового образа жизни Понятийная база и содержание курса основаны на положениях федеральных законов РФ и других нормативно-правовых актов в области безопасности личности, общества и государства. 
Содержание программы выстроено по модульному принципу и комплексному наполнению содержания для формирования у учащихся современного уровня культуры безопасности жизнедеятельности, индивидуальной системы здорового образа жизни и антиэкстремистского и антитеррористического поведения. 
Рабочая программа по ОБЖ для основного общего образования составлена из расчета: 
9 класс – 1 час в неделю (за год – 34 часа). 
Данная рабочая программа ориентирована на использование учебнометодического комплекса (учебники, рабочие тетради) по Основам безопасности жизнедеятельности авторов: М.П. Фролова, В.П. Шолох, М.В. Юрьева, Б.И. Мишина под редакцией Ю.Л. Воробьева, издательства «Астрель». 

Аннотация к рабочей программе по ОБЖ в 10-11 классах 
Рабочая программа по основам безопасности жизнедеятельности (базовый уровень), на уровне среднего общего образования (10-11 классы), составлена с учетом требований Федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования (утвержденным Приказом Министерства образования и науки РФ от 17 мая 2012 г. № 413 с изменениями и дополнениями от 29 декабря 2014 г., 31 декабря 2015 г., 29 июня 2017 г.), в соответствии с основной образовательной программой среднего общего образования и учебным планом Майской  СОШ № 15.
 Данная рабочая программа ориентирована на использование учебнометодического комплекта под редакцией Ким С.В. Основы безопасности жизнедеятельности: 10-11 классы: базовый уровень: 
1. Ким, С. В. Основы безопасности жизнедеятельности. Базовый уровень: рабочая программа. 10–11 классы: учебно-методическое пособие / С. В. Ким. — М. : Вентана-Граф, 2019 
2. Ким С.В. Горский В.А. Основы безопасности жизнедеятельности. Учебник для 10-11 классов (базовый уровень) М.: «Вентана Граф» 2019 
[bookmark: _GoBack]В Учебном плане ГБОУ СОШ №5 г.Сызрани на изучение учебного предмета основам безопасности жизнедеятельности базовом уровне отводится в 10 классе – 1 час в неделю, что составляет 34 часов в год, в 11 классе – 1 час в неделю, что составляет - 34 часов в год. Итого на уровне среднего общего образования – 68 часов. 
