Литературное чтение. 2 класс.
Изучение литературного чтения во 2 классе направлено на достижение  следующих целей:
· овладение учащимися осознанным, правильным чтением целыми словами с элементами слогового чтения многосложных слов, формирование читательского кругозора и совершенствование звуковой культуры речи;  
· развитие художественно-творческих и познавательных способностей, эмоциональной отзывчивости при чтении художественных произведений, формирование эстетического отношения к искусству слова; 
· обогащение нравственного опыта младших школьников средствами художественного текста; формирование представлений о добре и зле, уважения к культуре народов многонациональной  России и других стран.        
Среди предметов, входящих в учебный план начальной школы, курс литературного чтения в особой мере влияет на решение следующих задач:
           1. Освоение общекультурных навыков чтения и понимания текста; воспитание интереса к чтению и книге.
           2. Овладение речевой, письменной и коммуникативной культурой. 
           3. Воспитание эстетического отношения к действительности, отраженной в художественной литературе. 
          4. Формирование нравственного сознания и эстетического вкуса младшего школьника; понимание духовной сущности произведений.
Рабочая программа по литературному чтению для 2 класса  рассчитана на 34 учебных недель, по 4 часа в неделю, что составляет 136 часов.

Литературное чтение. Рабочие программы. Предметная линия учебников системы «Школа России». 1-4 классы/Л.Ф.Климанова., М.В.Бойко. – М.: Просвещение, 2014 год. 
Литературное чтение.  Учебник для 2 кл. нач. шк. В 2ч.  (сост. Л.Ф. Климанова и др.). -4-е изд. – М: Просвещение, 2012г.
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