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                     Руководителям ОУ



Уважаемые руководители!

В связи с участившими обращениями родителей (законных представителей) обучающихся школ района, по вопросу их права перевода обучающихся на дистанционное обучение сообщаем. 

В соответствии с частью 3 статьи 44 Федерального закона об образовании родители (законные представители) несовершеннолетних обучающихся имеют право выбирать до завершения получения ребенком основного общего образования с учетом мнения ребенка, а также с учетом рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии (при их наличии) формы получения образования и формы обучения.

 Получение обучающимися образования в общеобразовательных организациях (в очной, очно-заочной или заочной форме) и вне общеобразовательных организаций (в форме семейного образования и самообразования) осуществляется на основании частей 1, 2 статьи 17 и части 2 статьи 63 Федерального закона от 29 декабря 2012 г.  № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации". 
«Дистанционное обучение» не относится к форме обучения, а является образовательной технологией (ст.16 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации"). В связи с этим права у родителей (законных представителей) на перевод ребенка на дистанционное обучение нет.
Дополнительно сообщаем, в целях эпидемиологической безопасности при нахождении в школе своего ребенка родителям (законным представителям) предоставлена возможность перевести своего ребенка на домашнее обучение с использованием технологии дистанционного обучения (при технической возможности), достаточно простого заявления на имя директора школы. Заявление необходимо для учета отсутствующих детей.

Принцип обучения оставшегося дома ребенка очень простой. В отличие от классического дистанционного обучения, где проводятся специальные удаленные уроки для всего класса, в данном варианте все максимально упрощено.

С помощью компьютера учащийся подключается к уроку в «прямом эфире». Слушает урок и записывает домашнее задание наравне с теми учениками, которые присутствуют на уроке очно. Такая технология дистанционного обучения не требует от учителя дополнительного времени и проста в техническом исполнении.

Просим довести данную информацию до родителей (законных представителей) обучающихся. 
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